

党建引领志愿红 基层治理谱新篇

高青县红领田镇志愿服务队成立

淄博5月15日讯 5月14日,高青县红领田镇志愿服务队成立仪式在高青县体育场举行。高青县委常委、组织部部长郑祥军,县委组织部副部长、老干部局局长邵曼,田镇街道党工委书记樊涛,党工委副书记、办事处主任孙亚楠,党工委副书记史雪,党工委委员张帅,街道办事处副主任赵亚伟出席成立仪式并为志愿者授旗,田镇街道各社区志愿者代表共计300余人参加了启动仪式并庄严宣誓。

仪式上,郑祥军、樊涛为中共高青县红领田镇志愿服务队

支部委员会揭牌。邵曼、孙亚楠为高青县红领田镇志愿服务队揭牌。

田镇街道党工委书记樊涛在致辞中表示,一是要突出志愿服务的政治性,强化政治引领作用,用先进性体现和带动群众性。二是要彰显志愿服务的时代性,注重创新,发挥志愿服务队优势,提高服务水平。三是要增强志愿服务的针对性,为推进高青县高质量发展、打造“黄河明珠”作出新贡献。

郑祥军在致辞中代表县委、县政府向田镇街道志愿服务队

成立表示热烈祝贺。他表示,广大志愿者要充分认清形势,切实发挥志愿者工作在社会发展中的积极作用;要发挥职能作用,大力加强志愿者工作机制建设;要加大宣传力度,努力提高“红领田镇”志愿服务品牌的社会影响力。

会后,与会领导、志愿者到签名墙处郑重签名。仪式结束后,广大志愿者分别到6个社区开展为民服务活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王克军



授旗仪式现场

预防校园欺凌 共建和谐校园

桓台一中附属学校举行防范校园欺凌主题升旗仪式

淄博5月15日讯 近日,桓台一中附属学校邀请桓台县人民检察院第一检察部一级检察官张晓飞在学校主题升旗仪式上作了“向校园欺凌说不”的主题演讲。

张晓飞是学校聘请的法治

副校长。他在演讲中提出:抵制校园欺凌,前提是辨别是非,核心是敢于反抗。花季的你们应该做什么?要学会信任,信任老师、父母和其他值得信任的成年亲属;学会拒绝,拒绝与校外的不良青年交往,拒绝校外不良青

年的引诱;学会克制,通过正当的途径解决同学间的矛盾。桓台县人民检察院成立了青莲工作室,统一集中办理涉及未成年人案件的部门,同学们如果有困难或者问题可以向县人民检察院寻求帮助。

青春心向党 建功新时代

桓台县世纪中学 举办党课讲坛

此次活动,提高了同学们的法治意识,使其学会了辨别校园欺凌、远离校园欺凌,为校园安全和学生健康成长保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 于大海

淄博5月15日讯 青春因磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。近日,桓台县世纪中学党总支举行了以“提标、提质、提速、提效”为主题的“青年先锋说”党课讲坛。

初一年级部主任王猛呼吁全体党员教师学习张桂梅精神,做一名信念坚定的优秀教师,做一名专业过硬的优秀教师,做一名师德高尚的优秀教师。初三级部主任胡正国在世纪中学工作了15年,从参加工作的第一天起,就时刻不忘教育初心,“特别能奉献、特别能战斗、特别能吃苦”的世纪中学精神至今仍是他的信条。

通过本次党课讲坛,广大青年教师汲取了精神力量,增强了守初心、担使命的思想自觉和行动自觉,在今后的工作中不断提高教学质量和水平,在新时代奋勇争先建功立业。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孔令科

桓台县开展“全国防治碘缺乏病日”宣传活动 消除碘缺乏病 从科学补碘开始

淄博5月15日讯 碘缺乏病对人体有哪些危害?如何正确补碘?5月13日,桓台县疾病预防控制中心在桓台公园广场开展宣传活动,通过普及碘缺乏病防治和科学补碘相关知识,提高市民的健康意识。

活动现场,工作人员通过布置展板、悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向居民普及碘缺乏病防治和科学补碘知识,增强居民对碘缺乏危害的认识和自我保

健能力,对提高居民健康水平、促进健康桓台建设起到了良好作用。

桓台县疾病预防控制中心副主任巩建锋介绍,5月15日是第29个“全国防治碘缺乏病日”,主题是“智慧人生健康路,科学补碘第一步”。“旨在通过宣传普及碘缺乏病防治和科学补碘知识,重点宣传碘元素对胎儿和婴幼儿脑发育的作用,引导全社会积极参与碘缺乏病防治工

作,提升群众健康水平。”

巩建锋解释,碘素有“智力元素”之称,是新陈代谢和生长发育必须的微量营养素,是人体合成甲状腺激素的主要原料。“甲状腺激素参与身体新陈代谢,维持所有器官的正常功能,促进人体尤其是大脑的生长发育。碘摄入不足时可引起碘缺乏病,主要是地方性甲状腺肿、地方性克汀病、精神功能受损、青少年体格发育迟滞等问题。”

人体不能生成碘,需要从外部获取。“预防碘缺乏病最简便、安全、有效的方式就是食用碘盐,孕妇、哺乳期妇女、婴幼儿和儿童是补碘的重点人群。”巩建锋提醒,目前居民摄取碘的主要来源是碘盐、食物和饮用水,“成人每天食用不超过6克盐,大约可摄取120微克的碘,基本可满足身体新陈代谢需求。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 于军



桓台县实验小学 倡树“严真细实快” 打造青年党员铁军队伍

5月13日下午,桓台县实验小学党支部召开了以“提标、提质、提速、提效”为主题的“青年先锋说”党课讲坛。

8名青年党员教师结合自己平时的教学实践,以自身经验、具体事例为内容,分别以《牢记使命青春飞扬》《百年潮起共读史》《青春在奋斗中闪光》《在青春的赛道上奋力奔跑》等为题,讲述了自己在工作中牢记教育初心,立足平凡岗位,遵规守纪、

勤勉奉献、精益求精、追求卓越,最终成长为优秀教师的心路历程。论坛旨在青年党员中大力倡树“严真细实快”的工作作风,树立“说实话、谋实策、办实事、求实效”的工作导向,激发“事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当”的干事创业动能,锻造一支敢于冲锋、敢打硬仗的青年党员铁军队伍。

王树洋 岳强

桓台县新城中学 防汛演练筑防线 未雨绸缪保平安

近日,桓台县新城中学组织

开展了防汛应急演练。学校专门召开了防汛应急演练部署会,制定了《桓台县新城中学防汛安全应急预案》,成立了新城中学汛期学校抢险救援工作领导小组,进行了明确分工,详细部署各个成员的岗位职责。

整个演练过程中,参加演练的人员严格按照分工各司其职、沟通顺畅、组织到位、紧张有序,协作能力明显增强。此次防汛应急演练,检验了学校防汛应急预案的可行性,进一步提升了教职工应对突发事件的处置能力,增强了教职工的防汛防范意识,为汛期校园安全工作打下了坚实基础。 于希光 郝润芝

桓台县侯庄中学 收到果里镇政府捐赠树木 美化校园 栽种希望

十年树木花如海,百年树人情绵浓。近日,桓台县侯庄中学收到桓台县果里镇政府捐赠的58棵银杏树。

按照学校规划,银杏树种植在校园前后的花园空地。学校抢抓栽植季节,精心做好树木栽植和后期施肥浇灌工作,大树矗立于学校的花园里,成为校园一景。捐树助学,体现了政府对教育的关爱,也表达了对莘莘学子成才的殷切希望。 宋静

桓台县田庄镇中心幼儿园 应急疏散演练 提高逃生自救能力

近日,桓台县田庄镇中心幼儿园开展了防震减灾应急疏散演练。随着地震警报声骤然响起,各班教师迅速停止教学活动,指挥孩子紧急避险。教师组织孩子按照疏散路线有序撤离,到达紧急避难场所后立即清点人数,第一时间向园长汇报情况。演练活动增强了师生防震避震的安全意识,提高了广大师生在地震中逃生自救、应对紧急突发事件的能力。 李斯璇